

无锡中瑞知识产权代理有限公司       

国内发明专利申请流程、费用及时限

一，双方签订保密协议，我方与客户会谈了解客户技术和需求，确定申请专利。
二，双方签订专利代理合同，客户提供给我方技术交底书及客户公司信息。签署合同后5个工作日内，客户一次性支付给我方发明专利代理费共计4800元，且最迟不得超过收到专利受理通知书之日起一个月内。
三，我方开始作业，有完整技术交底书的发明专利一般15个工作日内出初稿，初稿给客户汇报，客户对初稿进行审阅确认。

四，双方确定发明专利初稿后，我方将于2个工作日内通过电子申请系统提交本发明的新申请至国家专利局。

五，新申请后约3个工作日收到国家专利局发出的受理通知书及缴费通知书，我方帮客户做出缴纳专利官费的清单（内容包括什么时间交如何交，交到哪等明细）交于客户并直到客户收到为止。客户接收到清单后，需在清单规定的日期内交纳专利官费到国家局：申请费及公布印刷费320元；审查费750元，也即申请阶段的官费1070元。

六，申请后约4-6个月通过初步审查,收到初审合格通知书；申请后约8-10个月进入公布及实审阶段；申请后约14-18个月会收到专利局的第一次审查意见通知书(审查意见通知书每个发明至少收到1次、多至3次)，收到审查意见通知书后，我方将及时安排处理对审查意见的答辩，答辩时间是在收到审查意见通知书后4个月内完成。

七，审查意见答复后约4-8月后，如若可获得国家专利局授权通知书，此时，我方向会将通知书与缴费详细内容（我所专用）的清单发于客户，此时企业需给专利局交纳领取专利证书的官费总计525 元，也即：登记印刷费及印花费255元，第一次年费270元。（仅限发明专利申请日起三年内授权）
八，缴纳领证费后约2-3个月，领到发明专利证书。此后，我方提醒客户每年需在发明专利申请日的月份日期前缴纳当年相应年度的官费。

以上具体的时间均以国家知识产权局下发的文件为准。
国内新型、外观专利申请流程、费用及时限

一，双方签订保密协议，我方与客户会谈了解客户技术和需求，确定申请专利。
二，双方签订专利代理合同，客户提供给我方技术交底资料及客户公司信息。签署合同后5个工作日内，客户一次性支付我方代理费，实用新型计2000元每件，外观1000元每件，且最迟不得超过收到专利受理通知书之日起一个月内。
三，我方开始作业，有完整技术交底的新型专利一般7个工作日出初稿，初稿给客户汇报，客户进行审阅确认。

四，双方确定专利初稿后，我方将于2个工作日内通过电子申请系统提交新申请至国家专利局。

五，新申请后约3个工作日收到国家专利局的受理通知书及缴费通知书，我方帮客户做出缴纳专利官费的清单（内容包括什么时间交如何交，交到哪等明细）交于客户并直到客户收到为止。客户接收到清单后，需在清单规定的日期内交纳专利官费到国家局:申请费150元。

六，申请后约4个月完成初步审查，申请后5-6个月专利局来补正通知书或者审查意见通知书，我方将及时处理做补正或答辩，补正或答辩时间是收到补正通知书后的2个月内。

七，新申请后约8-10个月，获得国家专利局授权通知书，此时我方向会将通知书与缴费详细内容（我所专用）的清单发于客户，此时，企业需向国家知识产权局缴领证书费用385元，也即证书登记印刷费及印花费205元，第一次年费180元。

八，缴纳领证费用后约3个月左右领到专利证书。

以上具体的时间均以国家知识产权局下发的文件为准。

资助服务流程（免费）

1， 市科技局下发资助文件后，我所有专门的工作人员针对贵企业在此批专利资助中可以获得到的专利进行统一整理，准备好其所需的材料并通知企业。
2， 企业在接收到通知后带好相应的材料至我所，我所再次进行统一的核对，没有任何问题后，帮助企业送至镇科技部门盖章，最后送到科技局。在填写资料过程中如有任何疑问，可致电我所或到我所咨询，我所均有专门的工作人员进得指导。
                         日期：二零一二年六月二十七日
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